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Edward mégsem veszi nőül Simpsonnéí
írják az angol lapok.™ Baldwin nem nyilatkozik,

oldása még nem bizonyos
Baldwin miniszterelnök tegnap 

este meglátogatta VIII. Edward 
királyt a Belvedere kastélyban. A 
miniszterelnök hosszú ideig tár­
gyalt a királlyal úgy, hogy a meg­
beszélések a késő éjszakai órákba 
nyúltak.

Araikor Baldwin éjféltájban visz- 
szatért Londonba, autóját valóság­
gal megrohanták a lapok munka­
társai, azonban Baldwin semmi­
féle lényegesebb nyilatkozatra nem 
volt hajlandó.

Csupán annyit jelentett ki, hogy 
az alsóház holnapi ülésén bár fel 
fog szólalni és a hozzáintézendő 
kérdések egy részére is válaszolni 
fog, azonban fontosabb közlendői 
még mindig nincsenek s igy je­
lentős változásról természetesen 
nem is számolhat be.

Baldwinnek ebből a nyilatkoza­
tából a mai lapok azt állapítják

3 meg, hogy a király még mindig 
l nem tudta végkép elhatározni magát 
S A miniszterelnök távozása után 

a yorki herceg — Edward király 
testvcröccse és a jelenlegi trón­
örökös — tett látogatást a király­
nál. Ez a látogatás is hosszabb 
időt vett igénybe és természetesen 
szigorúan négyszemközt történt.

Mrs. Simpson — mint ismere­
tes — megengedte az őt nyilat­
kozni megkérő újságíróknak, hogy 
közöljék, miszerint abban az eset­
ben, ha ez megoldaná a bonyodal­
makat, készséggel visszavonulna. 
Ez a nyilatkozat azt eredményezte, 
hogy a lapok valamennyien a vál­
ság végleges enyhüléséről Írjanak, 
azonban a várt enyhülés mindez- 
ideig még nem következett be. — 
Egyébiránt Simpsonné minden 
más nyilatkozattól mereven elzár­
kózik s — mint egy előbbi kije­

Holoap a Népszövetség elé kerül
a Spanyol kérdés

Népszövetségi körökben erősen 
foglalkoznak azzal a kérdéssel, ho­
gyan lehetne végetvetni a spanyol 
polgárháborúnak? Legújabban az 
a gondolat merült fel, hogy a 
népszövetség beavatkozásával fegy­
verszünetet hoznak létre az ibé­
riai félszigeten és aztán az oda 
kivezénylendő nemzetközi rendőr­
ség felügyeletével népszavazást 
rendeznek Spanyolországban azok­
ról a kérdésekről, amelyekben át- 
hidalhatatlanok az ellentétek a 
polgárháború két pártja között.

Á tervet általában nem tartják 
rossznak, de nem igen bíznak ab­
ban, hogy meg lehet valósítani. 
Magánál a népszövetségnél az az 
alapvető nehézség merült fel, hogy 
a népszövetségnek előbb el kelle­
ne ismernie a burgosi kormányza­
tot is, hogy tárgyalhasson vele, 
amire pedig ma kevés kilátás van, 

A terv végrehajtásának legna­
gyobb akadálya azonban az, hogy 
jelenleg sem a burgosi, sem a va­

lenciai kormány hallani sem akar 
fegyverszünetről.

Á madridi fronton az elmúlt két 
nap folyamán semmi lényeges ese­
mény nem történt.

A* város egyes pontjain folynak 
a csatározások, de nagyobb ered­
mény nélkül. Inkább a repülők 
tevékenysége idéz elő változásokat 
az egyes frontszakaszokon.

Tegnap délután tévedésből le­
lelőtték a francia futárszolgálatot 
teljesítő gépet is. A gép megsé­
rülése után a pilóta még megkí­
sérelte a leszállást, azonban ez 
nem sikerült. A futárgép négy- 
utasa súlyosan megsebesült.

A spanyol ügy holnap a Nép- 
szövetség elé kerül, ahol rendkívüli 
ülésen fogják azt letárgyalni.Géni­
ben mindenki látja már, hogy a 
valenciai kormány lépését Moszkva 
sugallta és elitélik a szovjet kor­
mány kétszínű játékát. A népszö- 
vttség rendkívüli ülése minden 

i esetre nagy ellenszenvvel ül össze.

lentésében leszögezte — ügyében 
a döntést teljes egészében a ki­
rályra bízza, akit semmiféle irány­
ban sem óhajtana befolyásolni.

Simpsonné különben valószínű­
leg a király egyenes utasítására 
rövidesen elhagyja Cannest és 
Rómába utazik, ahol lord Berke­
ley vendége lesz majd. Lord Ber­
keley egyike a leggazdagabb és 
legelőkelőbb angol főuraknak és 
a király személyes jóbarátai közé 
számit.

Simpsonné visszavonulási nyilat­
kozatával foglalkozva a mai lon­
doni lapok annak a reményüknek 
adnak kifejezést, hogy azokután a 
király is valószínűleg kész lesz 
előző álláspontját felülvizsgálni.

— Iia a király úgy dönt — 
, Írja a házassági tervet eddig tá- 
í mogató Morning Post — aho- 
] gyan azt a brit birodalom érdekei

mint azt a rendőri kihallgatásuk 
alkalmával beismerték, már több 
ízben követtek el apróbb lopáso­
kat és betöréseket.

A szóban forgó eset alkalmával 
a két leány a Kishegyest úti is­
kolából az egyik tanulótársuknak 
Dede Ilonának lopta el a télika­
bátját, A károsult szülei azonnal

A Válság meg­

kívánják, úgy a nép megsokszo­
rozódott szeretete uralkodója iránt 
bizonyára kárpótolni fogja őt.

Több lap azt Írja, hogy VIII. 
Edward most már egészen bizo­
nyosan letesz arról a szándékáról 
hogy Simpsonnét nőül vegye. A 
hölgy nyilatkozata módot ad erre. 
Mindenesetre már azt is biztató 
jelnek lehet beszámítani, hogy 
Baldwin tegnap öt óra hosszat 
tartózkodott a királynál, aki va­
csorára is meghívta a miniszterel­
nököt.

Eddig ugyanis a király és Bald­
win tanácskozásai egy perccel sem 
haladták túl a legszűkebbre ki­
szabott időt.

Az angol király eddigi álláspont­
jának revideálása azonban egyelő­
re még mindig feltevés csupán, a 
lapok feltevése, amely még min­
dig nem bizonyosság.

a Csapóutcai zálogházba mentek 
és ott tényleg meg is találták a 
két tolvajt, amint a zsákmányt el 
akarták zálogosítani.

A fiatalkorúakat Dedéék átadták 
a rendőrnek aki előállította őket 
a központra.

Biinlajstromukat most állítja 
össze a rendőrség.

Betörték a trafik ajtaját

íaK rím;««® mawBawmmwssxmm

Két betörő kislányt 
lógott a rendőrség

Két fiatalkorú besurranó lányt 
fogott el hétfőn délután a debre­

ceni rendőrség. A leányok közül
az egyik 13, a másik 14 éves és

Lopás bűntettének kísérletével 
vádoltan kerültek ma a törvény­
szék elé Skaniczki Károly debre­
ceni téglaégető, Telenkei Béla 
napszámos és ifj. Nagy Antal mű­
szerész, mert ez idén június 10 én 
a Tégláskertben Faragó Ferenc 
trafikját feltörték, de lopni nem 
tudtak, mert az egyszerű fabódé­
ban a trafikos soha nem hagyott 
árut.

A mai tárgyaláson a vádlottak 
tagadták, hogy lopási szándékból 
törték volna fel a trafikot. Azzal 
védekeztek, hogy ittasok voltak, 
azt tudták, hogy Faragó nem tart 
éjjel árut a bódéban s ittas álla­
potban lopási szándék nélkül tör­
ték be az ajtót.

A törvényszék mind három vád­
lottat jogerősen felmentette.

imawws

Bajok sgy kerékpár 
Vásárlás n?iatt

Schwartz Miklós debreceni biz 
tositási tisztviselő sikkasztás bűn­
tettével vádoltan került ma dél­
előtt a törvényszéken dr. vitéz 
Tóth János büntetőbiró elé. Az 
ügyészég azért emelt ellene vá­
dat, mert 1930. áprilisában a kü­
lönváltál! élő feleségének tulajdo­
nát képező kombinált hálószoba

berendezést, amely egyik kereske­
dőnél volt letétbe helyezve, egy 
kerékpár vásárlásnál biztosíték ké­
pen kézizálogként lekötötte.

A mai tárgyaláson a tanuk ki­
hallgatása után a törvényszék a 
sikkasztás vádja alól jogerősen 
felmentette Schwartz Miklóst. Az 
ügyész az iratokat azonban kérte 
áttenni az ügyészségnek, mert a 
csalás bűntettét látja fennforogni a 
kerékpár kereskedő kárára.
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Jack Dempsey, a nehézsúlyú 
ökölvívás volt világbajnoka, aki­
nek Newyorkban vendéglője van, 
szállodát vett Miami előkelő flori­
dai tengeri fürdőhelyén. Az uj 
szálloda karácsonykor nyílik meg 
„Jack Dempsey-Wanderbilt“ elne­
vezés alatt és főként a sport-, szí­
nész- és művészvilág téli nyara­
lóhelye lesz.

F^rfírúbát, kabátot

Olcsó maradékvásár
Körösi és N agynál

A londoni találmányi kiállítá­
son a nagy ezüstérmet az úgyne­
vezett „ostya kulcs“ kapta, amely 
alumíniumból készül, olyan vé­
kony, hogy 20—30 darab fér a 
mellényzsebbe és zárja teljesen 
betörésmentes. A kis ezüstérmet 
„az irótömb lusta levélírók számá­
ra" nyerte, amelyet gépezet tol 
jobbra-balra, az irás sebességének 
megfelelőleg, feleslegessé téve a 
kéz továbbvitelét irás közben.

*

Kvei Csou kínai tartományban 
egy Tating nevű falut fedeztek 
fel, amelynek lakossága körülbe­
lül száz családból áll és majdnem 
mindegyik családnak van egy 100
I RÖFÖS-, KÖTÖTT-,
I SZÖVÖTTÁRUT I
évnél idősebb tagja. A falu leg­
öregebb lakosa 180 éves, még ma 
is maga keresi kenyerét tüzifael- 
adással és hosszú életét annak tu­
lajdonítja, hogy a legutóbbi 160 
évben mindig naplementekor fe­
küdt le és hajnalban kelt fel.

PiVat cipőt
és pehely könnyű parafabetétes 
cipőt rendeljen bizalommal

Hadoagyoál
FERENC JÓZSEF UT 44 SZ

Bengal kormánya a calcuttai 
egyetemen tanszakot szervezett a 
modern hadviselés tudományának 
A tanfolyam, amelyet az egyetemi 
önkéntes tisztiképzőtestület vala­
mennyi tagja hallgatni fog, elmé­
leti felolvasásokból és gyakorlati 
kiképzésből áll. *

Nem sokkal az olimpiai játékok 
befejezése után két berlini keres­
kedő nyomban fel kereste a Zep­
pelin társaságot. A két kereskedő 
1940-ben léghajóval szeretne Tokió­
ba utazni az olimpiai játékokra. 
A két kereskedő példáját hama­
rosan még tizen követték. A fel­
merült tervek szerint a léghajó 
leszállás nélkül tenné meg az utat, 
tizennégy napig tartózkodna Tokió­
ban és ezalatt szállodaként is sze­
repelne az utasok számára.

*

A japán közegészségügyi inté­
zet megállapította, hogy a japá 
noknak van a legerősebb szivük 
az összes népek között. Minden 
százezer lakos közül Japánban 
csak heten halnak meg szívbaj­
ban, vagy rákban, ami a legala­
csonyabb arányszám a világon.

*

Protestov katonai repülőterének 
hangárjára rázuhant egy katonai 
repülőgép. A pilóta nyomban meg­
halt.

u Ferenc JózScf-út 38.
J -UA.1UMI.: .utaitui: il'Azxt.ix sí

Zsebkésével fyaíáQtgkoo Szúrla 
haragosát

Tegnap délután véres vereke­
dés történt a Nyugati uccu 16 sz.

Vásároljon
alatti korcsmában, két férfi össze­
szólalkozott s az összeszólalkozás 
vége véres verekedés lett.

Kedden délután két férfi boroz 
gatott a Nyugati ucca 16 szám 
alatti korcsmahelyiségben. Koncz 
István és Adorján Imre Nyuíznti 
ucca 28 szám alatti lakosok. Va­
lamin összeszólalkoztak s Koncz

István előkapta zsebkését és Ador- 
í ján Imre 34 éves asztalost teljes 
. erővel halántékon szúrta. A szu- 
I rás a bőrt felhasitotta és a c<on- 
l íig hatolt. Adorjánt azonnal elön-

it U N I Ó“- ra
tötto a vér. A veszekedés helyszí­
nére rendőrt hívtak, aki értesítet­
te a mentőket a súlyos sérülésről, 
Adorjánt a mentők részesítették 
első segélyben. Az eljárás az ügy­
ben megindult.

maummsasmmmammmimmmss oamtass MmmsmassKsxffvmmaA

Sikkasztott is vonattal Djezt^tte
k magát

Herendi-Holpár Gyula 46 éves 
Máv. szertáros, aki hosszú ideig 
Székeresfehcrvárott teljesített szol-

VáSároljoí)

volt a vasutasok önkéntes temet- 
i kezesi egyesületének és mikor ezt 
i az állást nem régen át kellett ad- 
\ nia kiderült, hogy a pénztárban 
i körülbelül 15—20.000pengős hiány 
í mutatkozik. A vizsgálat nyomban

U N I Ó“- ragálatot, mára virradó éjjel a va­
súti vágányokra feküdt és az | jj

egyik vonat valósággal lefejezte, j
A hátrahagyott búcsúleveléből ki- ! megindult, de Herendi annak ered- 
derült, hogy az öngyilkosságnak í ményét nem várta be, hanem ön­
anyagi háttere van. A szerencsét- ként véget vetett életének, 
len szertáros ugyanis pénztárnoka >
raamtaas w^msaámmmmamauuEsaaamaaa» «'.«sarrsai emmmmBajsBmmamm

í Kalap, feb^rt)en)ű
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Tiszántúl legnagyobb úridiv/atüzlete
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Ä parlament progranjnjja
A képviselőház ma szerdán 

folytatta az ügyvédi rendtartásról 
szóló törvényjavaslat részletes vi­
táját. Minthogy az ellenzék a leg­
több szakasz ellen heves táma­
dást intéz és legalább a szakaszok 
némi megváltoztatására iparkodik,

valószínű, hogy a részletes vita 
még egy-két napig eltart. A Ház 
karácsonyi szünete december 20 a 
u'án kezdődik és valószínűleg 
négy hétig tart. Karácsonyig most 
már legfeljebb a városrendezési 
javaslatot és esetleg még egy-két 
kisebb javaslatot lehet letárgyalni.6Kö* *srsiJiassis$mthmbb rajéi«»32

I Mielőtt tüzelöSzén 
szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabányi útóda Láng Miklós
c szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol ICÁJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
YOLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen Tétel­
ben kapható. Telefon . 42—49:

, HÓLERAKÓ HELYEK I li időszakára a város közútjain és 
Értesítem a város érdekelt ke- I házainak udvarába összegyűlő hó

zönségét, hogy az 1936—37 év té- kihordása céljára az alább? hólera­

kó helyeket jelölöm ki:I 1.) Á Monostorpályi utón a ré- 
I gi szemétlerakó helyet,
I 2.) a Hadházi utón a Köztemető 

mellett levő csodaföldet,
3 ) a Kishegyes! utón a régi sze­
métlerakó helynek mivelés alatt 
nem álló részét,
4) a városi kertészet böszörmé­
nyi úti telepe mellett levő legelő­
területet,
5. ) a füzfacsőszházi legelőterületet,
6. ) a Diószegi úti régi sertésvásár-

BartoSoál
Piac UCCa 47-

térnek a mázsaházraögötti részét.— 
Külön is figyelmeztetem a város 

belterületéről a havat kiszállítani 
szándékozókat, hogy a havat le­
rakni csakis a fentebb megjelölt 
területeken szabad. —

Polgármester.

Koznia belügyminisz­
ter Berlinbe úíazott

Kozma Miklós belügyminiszter 
szerdán reggel Jóban Béla állam­
titkár és Boór Aladár miniszteri 
osztályfőnök kíséretében Frick né­
met birodalmi belügyminiszter láto­
gatására Berlinbe utazott. A bel­
ügyminiszter kíséretével együtt

Kistemplom mellett
körülbelül 9—10 napot tölt a né­
met fővárosban, ahonnan decem­
ber 20 a körül tér vissza.

uKaunja
Karácsonyra I P-ért

maradandó értéket kap
H0ttn)3l)l) ékszerésznél 
_____ Piac utca 46. sz.

Debrecen primadon­
nát ad kölcsön

A szegedi színház most eredeti 
bemutatóra készül, a Kisbátonyi 
huszárok cimü uj operettre. A szín­
ház kitűnő énekesnője, Patkós Ir­
ma azonban megbetegedett és igy 
a szegedi színház — primadonnát 
kért kölcsön a debreceni színház 
igazgatójától. II. Neményi Lili, a 
debreceni színház igazgatójának, 
Horváth Árpádnak a felesége fog­
ja tehát Szegeden eljátszani az 
operett főszerepét.

Csütörtökön :
„NEM ÉLHETEK MUZSIKA­

SZÓ NÉLKÜL“
’ Magyar film, Jávor, Gőzön, Delly> 

\ aszari Piri főszereplésével
I Előadások : 5. 7. 9 ó.
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íz ö&Szcdőlt palota romjai 
búszoi)öt njíipkást teii)%ttek el

Hétfőn este borzalmas szeren­
csétlenség történt Prágában. Az 
épülőfélben lévő tőzsdepalota épít­
kezése összeomlott és mintegy 25 
munkást maga alá temetett. A 
mentési munkálatok gyorsaságá­
nak volt köszönhető, hogy a mun­
kások egyrészét idejében kimen-

: tették a romok alól, Három mun- 
í kás kórházbaszál 1 itás közben meg- 
I halt. A tőzs epalota már a har- 
■ uiadik emelet magasságig készen 
i volt. A nagycsarnok hármnerne- 
t letes magas rnenyezetén a beton- 
j munkálatokat végezték, ezalatt 

szakadtak be az állványok.

A gyöngyösi roai)dátíiroot 
átadták Ten^SVáry Irnréntk

Temesváry Imre országgyűlési 
képviselőnek a gyöngyösi mandá­
tumot kedden délelőtt ünnepélyes 
külsőségek között adta át a gyön­
gyösi városháza dísztermében Hí­
ré Józef dr. választási elnök. Az 
ünnepélyen résztvett Gyöngyös 
városának és a környéknek pol­
gársága, a vármegye vezetői, élü­
kön Iledry Lőrinc főispánnal és 
Okolicsányi Imié dr. alispánnal.

A szeghalmi választókerület pe- 
ticiós tárgyalását a december 8-

iki ünnepre való tekintettel de­
cember 9-éré, mára halasztották 
el. Minden ellenkező híreszteléssel 
szemben Temesváry Imre ország- 
gyűlési képviselő kijelentette,hogy 
nyugodtan megvárja a szeghalmi 
petícióban hozandó bírósági Ítéle­
tet és az Ítélet meghozataláig 
semmi körülmények között sem 
mond le szeghalmi mandátumáról. 
Közölte azt is, hogy ha a bírósági 
Ítélet kedvező lesz, akkor is a 
gyöngyösi mandátumot tartja 
meg.

Hat kivégzés egy napon
Negyed évszázad óta most tör­

ténik meg először, hogy a Sing- 
Sing-fegyházban egy napon hat 
halálraítéltet végeznek ki a villa­
mosszéken. Egy rablógyilkosság 
hat tetteséről van szó, akik közül 
a legfiatalabb tizennyolcéves, a 
legidősebb harmincegy éves. Né­
hány hónappal ezelőtt a hat ál­
arcos bandita megtámadta a föld­
alatti villamos egyik pénztárosát, 
aki a napi bevételt be akarta vin­

ni a központba.
I
i A támadók kegyetlen módon 
í meggyilkolták a pénztárost és ki­
ll rabolták. Mindössze 235 dollár

volt a zsákmányuk. A hat kivég­
zést egy napra, január 24 őre tűz­
ték ki s abban az esetben, ha a 
legfőbb törvényszék nem kegyel­
mez meg a halálraítélteknek, úgy 
a tömeges kivégzést a kitűzőit 
napon megtartják.
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Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100—1936. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a 
város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztásiadé ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást

. képez, minek során a mulasztó a 
I be nem jelentett fogyasztási adó 

köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsaggal elmarasztalta tik. 
Debrecen, 1936. évi november hó.

Városi adóhivatal.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Szerdán este C) bérletben foly­
tatja sikeres útját a Csokonai-szin 
házban Földes Imre érdekes vig- 
játéka, az

f atS63BS!Z

MA, szerdán utoljára a női szépség felejthetetlen csodafilmje

Ziegfeld, a nők királya
=----------- -~HagcaEggüfc.-a«BE? sazan

Előadások: fél 5, 7 és 9 órakor. 
Bemutatásra kerül továbbá a 

Kormányzó ur olaszországi és bécsi látogatása.

a Vígszínházban
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December 10, csütörtökön : „Csár­
dás“, mérsékelt helyárakkal.

Hogy ne csalódjon

tűzifát és szenet
csak

prohászka és Társa
cégnél vásároljon 

BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18 
Telefon : 11—64.

1FJ. HORVÁTH PÁL
A mai forrongó eszmevilágából 
nőtt ki Földes Imre kitűnő társa­
dalmi vigjátéka, mely az állásta­
lan ifjúság sorsában a mai életnek 
éles keresztmetszetét adja. A for­
dulatos érdekes problémájú és 
elsőrendűen szinpadszerü vígjáték 
Szabó Imre ötletes rendezésében 
kiváló együttessel megy. Az 

IFJ. HORVÁTH ‘ PÁL

nagyszadásu szereplőgárdájában 
Sivó Mária, Kamarás Gyula, Sár- 
mássy Miklós, Thuróczy Gyula,
Alszeghy Lajos, Herczeg László,
Nagy Endre, Balázs János, Bárány 
László, Szabó László, Illyés Sán­
dor, és a rendező Szabó Imre ad­
nak kiváló alakításokat. Az 

IFJ HORVÁTH PÁL
a ma darabja, kiemelkedő siker 
volt a Nemzeti Színházban és az 
a Csokonai-szinházban is !

HETI MŰSOR:

December 9, szerdán este: „ifj.
! Horváth Pál.“ Vígjáték. C) bérlet.
! , «aKMWSErr.JWiW'a ä ’asiWix; «Es&f» JütimK

Az emberiség jóltevőjónek, Pasteurnek megrendítő életrajza :

Láthatatlan ellenség
főszerepben: Paul Kurri, Anita Louise és Josephine Hutchinson.

Brilliáns kísérő filmek!
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

a NUNŐARIA filn)Szii>bázbai)

— KEZDŐDŐ ÜTUÉRELME- 
SZEDÉSNÉL reggel éhgyomorra 
egy pohár természetes „FERENC 
JÓZSEF keserű viz úgy az alhasi 
pangást mint az emésztés rcnyhe- 
ségét megszünteti, a rekeszizom 
emelkedését csökkenti és a magas 
vérnyomást mérsékli. A gyakorla­
ti orvostudomány vezető személyi­
ségei a „FERENC JÓZSEF“ vizet 
azért becsülik olyan. sokra, mert 
ez a változás éveiben is gyorsan 
és rendkívül enyhe módon szabá­
lyozza a szervezetre oly igen fon­
tos gyomor és bélmtiködést.

KBKOSk-"
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— „NAGYKARÁCSONY ÉCCA- 
KÁJA“ A SZÍNHÁZBAN. A Vá­
rosi zeneiskola gyermek kői usa de­
cember hó 20-án. vasárnap d. c. 
fél 11 órai kezdettel előadást tart 
a Csokonai színházban „Nagyka­
rácsony éccakája“ címmel. Az elő­
adás keretében bemutátásra kerül­
nek karácsony táji jelenetek, nép­
szokások, betlehemes játékok ere­
deti népi viseletben, továbbá gyer­
mekkórusok a zeneiskola zeneka­
rának kíséretével.

Jegyek olcsó árban a zeneisko­
la I. sz. tantermében kaphatók d 
u. 3-6 íg.

SZÉKSZORULÁSNÁL, felfúvó­
dásnál, légzési zavarnál, szívdobo­
gásnál, szédülésnél és fülzugásnál 
a belek működését egy-két pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz csakhamar elrendezi, az 
emésztést előmozdítja, a vérke­
ringést felfrissíti s tiszta fejet és 
nyugodt alvást teremt.

«•l'TWíii
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— 100-120 KILOS 
Tócóskert, Szondi ucca

Eljegyzések: Kiss Sándor 
fm.—Kiss Zsuzsa, Hunyadi Bá­
lint fm—Guba Róza, Ludmann 
Mihály asztalos s—Palotai Zsófia 

Sz ü 1 e t é s e k: Ambrus Lajos 
keresk, s. fiú Lajos. Aszmann Fe 
renc keresk. fiú Ferenc. Kecskés 
József sofőr, leánya Margit. Kere­
pesi István npsz. fiú Péter. Szabó 
Ferenc cipész fiú Ferenc. Pivó 
Zoltán npsz. fiú Mihály, Klein 
Vilmos sütő s, fiú Márton. Molnár 
Ferenc ács, leány Amália, Karsai 
András fm. fiú Mihály.

Halálozások: Kiss Katalin 
ref. 2 éves Bocskai-tér 1. Ózv. 
Péntek Józsefné ref. 59 éves, Ra- 
kovszki-u. 19. Csernus Gáspár r. 
kath. 13 éves, Szent Anna u.
Juhász István ref. 42 éves, Teleki
ut 47. Tokaji István ref. 69 éves 
Klapka-u. 35, Sas Róza ref. 9 
éves, Nyirábrány.

— CSILLOGÓ K ARÁCSON YFA 
díszek, meséskönyvek, mesés ol­
csón Hamupipőke száz meséje és 
egyébb újdonságok SPING ER 
könyv papír és fotoszaküzletében.

király kávéi 
mégisalegJzSbcsk!

\Z X L F Ö L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE 
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Aromás, zexlalos kávéi ! 
Király életében a vevő 

Vü’ílt pörkölik. 
P>fenfeld-lér 11. szám.

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéle­
tesen javít ORHaN gumiüzem 
Piac ucca 7.

f

te:«*

— FERENCSICS JÓZSEF uri- 
divatszabóságát áthelyezte Szé­
chenyi ucca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és 
téli kabátszövetek I1. 5.50 tői
PetríkOél SZENT ANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— KARÁCSONYRA ajándékot pi­
pere és illatszerek elsőrendű likőr 
esseneiákat FÖLDES illatszertá­
rából (Vigmozi bejárat.)

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapható 
Sebestyén Lajos téglagyárában. — 
Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon : 
26—10.

A vonat 11 O V A
nőnie indul

— SZ ]
szgy. 2-10 Bpest ” I

sz. 500 X viráhrány ” 1
„ 5-10 Tiszaiük

VT.• * ,i*v It á y í\515
5-42

ín x 11 égj na/.« 
Füzesabony sz. !

m. 6-08 Nagykorok! gy. I
6 13 Püspökladány sz, 1

gy. 7115 Bpest SZ. 1
7-30 Hajdúnánás M

m. 7-52 Nagyiéta Vértes ni.
sz. 8-00 Szerencs sz.
V. 8-10 Nyirábrány sz.
m. 9-25 Derecske sz.
gy 11-58 Nyíregyháza m.
seb. 1200 Bpest nyugati »
sz. 12-05 Füzesabony sz.

12-21 Tiszátok gy-
'» 12-25 Nyirábrány sz.

13-22 Bpest keleti sz.
13-25 Nagyiéta Vértes sz.
14-16 Nagykercki gy-

m. 1419 Balmazújváros sz.
sz. 14-20 Szerencs fi
m. 14 25 Nyirábrány sz.
sz. 14-30 Tiszalök sz.
gy. 15-26 Nyíregyháza gy-
gy. 17-09 Bpest nyugati sz.
sz. 18-46 Nyirábrány sz.

”
18-50 H-böszörmény gy-
18-51 Nyíregyháza sz.
18-58 Nagykercki gy-

V. 19-00 Tiszafüred sz.
sz. 19-30 Nagyiéta Vértes sz.

seb.
gy. 20-50 Bpest sz.
sz. 21-36 Nyíregyháza
sz. 22 00 Bpest

A vonat
érkezik 

4'52 " 

6 4 l 
6 51 
7'00 
7-01 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00 

1007 
11-26 
11-80 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19 
13 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-4Í
20- 48
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Opust nyugati
Tiszaiük
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykoré ki
N viráhrány
lljiost
Balmazújváros
Nagy Írttá Vértes
Tiszátok
Püspökladány
Nyíregyháza
Naryléta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpest
Tiszaiük
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszátok
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

%
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Szivesk 
megőrizni míg

hizó eladó 
21 alati,

ezt a borítékot jól 
távol leszek s egy 

hét múlva, tehát pontosan augusz­
tus 14.-én ugyanezen a helyen ne­
kem személyesen átadni. A borító 
kot ön fel nem bonthatja. Ezért a 
szolgálatért ön tőlem az átvétel­
kor ugyancsak egymillió frankot 
kap.

Az egy hét alatt ön köteles a 
Hotel be la Méditcrranée szálló­
ban lakni Nizzában, álnév alatt. 
Álneve: Joseph Müller. Augusztus 
14.-én déli 12 óráig a szálló terü­
letét el nem hagyhatja. A boríték 
átadásakor ön átveszi az egymillió 
frankot és azonnal, szó nélkül tá­
vozik. Ez után a fél egy órakor 
Nizzából induló expresszvonattal

Parisba utazik, Parisba érkezésével 
a megbízása végetér. Ranow.

A harmadik boríték egy ötpecsé­
tes hatalmas vászontáska volt,ame­
lyet dón Jósé Y 11a azonnal kabát­
ja zsebében helyezett el.

A cilinderes ur mosolygott:
— Nos, ez ugyan elég érthetet­

len doloer, deliét egymilliót lehet 
vele keresni. Azt hiszem,ön habo­
zás nélkül vállalja a feladatot

A spanyol szemében pénzvágy 
csillogott.

— Természetesen. Ennél könnyeb­
ben ember még nem keresett egy 
milliót, Azt hiszem azután már 
nyugalomba is vonulhatok.

A másik gondtalanul nevetett:
— Nos,akkor kérem a terveket s 

ime a pénze dón Jósé.
Két csomag cserélt gazdát. Öt 

perc múlva a két ur barátságos 
mosollyal vált el egymástól s inig 
dón Jósé Joseph Müller néven 
nyomban szobát bérelt a szállóban

madás terveivel, egy kis autóban 
száguldott Monte Carlo felé. A
Irío «„LG X f

nyarakat szédítő tempóban abszol­
válta— vidáman fütyörészett valami 
pajkos kis dalt.

Sikerült.

a táviratot olvasta be :
Woronzoff herceg

Montecarló
Újabb akadályok miatt csak 

mához egy hétre érkezem- Levél­
ben teszek jelentést

Jósé Ylla
Még ugyanaznap megérkezett a 

levélbeli jelentés is,amely így szólt:
— Spanyolországi forradalmi ese­

mények miatt utazásomat kényte­
len vagyok egy héttel'elhalasztani. 
Augusztus hó 14.-én a nizzai Ho­
tel de la Mediterranóe halijában 
pontosan déli 12 órakor átadom a 
papírokat Pénzt kérem kiscimletü 
bankjegyekben előkészíteni. Az át­
adásnál óvatosságot ajánlok, mert 
gyanús egyének vannak állandóan 
a nyomomban. Átadás után azon­
nal továbbutazóm s csak később 
teszek Írásbeli jelentést

Jósé Ylla

(Folytatjuk)

WMSm iillllilinllllllilllii IIIIIIIIIiIhIIiIi

Prognózis:
Mérsékelt légáramlás, változó 

felhőzet. Havas cső vagy kevés 
hó lehetséges. A hőmérséklet nem 
változik.

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő*
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos
~ A NOSNyomatott: Dr. DIÓ8ZKQHY

*s Csuka László nyomda vállalatánál, 
Debrecen Fia- utca 11 szám.

Folelős nyomdavezető; Csuka László
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Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegükben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE M EG M EG

Egy c d ü 
hirdetést,

a világon, moly minden olyan 
munkaalkal m at kínál

í i a p 
amely

teljes*!? iQgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

i TIZENHARMADIK FEJEZET
NASA HECREGNŐ TEÁJA 
Másnap Woronzoff herceg tele

> ionjába az előzékeny távirász ezt
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